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Nacionalni program oporavka od Corone kao i plan 

djelovanja i odbrane u budućnosti 

Sljedeći korak za sindikate 

 

CESI-Zoom online sastanak 

32 učesnika 

 Sastanak je otvorila Maria Teresa Fabregas Fernandez, direktor Evropske komisije za oporavka i 

otpornosti prezentujući opšte uslove plana putem Power point prezentacije koja se može naći na CESI zvaničnom 

web sajtu. 

 U toku prezentovanja opštih uslova, predočila je i plan kojim se vrši sprovođenje kao i finansiranje 

podnešenih planova koji moraju biti na nacionalnom nivou. Svaki podnešeni plan mora sadržati jasno definisane 

ciljeve kao i predočen razvojni put u predočenom vremenskom intervalu. Da bi plan bio finansiran od strane EU, 

mora biti na nacionalnom nivou i obuhvatati sve zadate tačke. Kada plan prođe komisiju, EU se obavezuje na 

finansiranje koje se vrši dva puta godišnje. 

 Po završetku uvodne riječi Maria Teresa Fabregas Fernandez, riječ je preuzeo Roberto Di Maulo, 

generalni sekretar Italijanskog Confsal-Fismic sindikata koji je takođe i   zamenik predsednika CESI-ja. 

 Roberto Di Maulo je predstavio Italijanski plan koji je detaljno napisan na 300 strana, kao i korake za 

sprovođenje. U svom predstavljanju naveo je primjer Italije u borbi protiv Corone, kao i masovne vakcinacije gde 

je Italija napravila veliki korak od početka godine do danas. 

 U dijalog se ukljucio Španski sindikat koji je postavio pitanje koje se odnosi na otpuštanje radne snage 

mimo potrebe za istom i predočio problem plana koji Španija sprovodi na nacionalnom nivou. Poveo je pitanje 

priznanja sindikata mimo nacionalnog nivoa. 
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Iako na njegovo pitanje nije bilo direktno odgovoreno, opšti odgovor su dali zajedno  

Maria Teresa Fabregas Fernandez 

Roberto Di Maulo 

 Klaus Heeger 

gde kažu, da u ovom trenutku samostalni sindikati su ohrabreni da daju svoje viđenje i svoj plan, iako se računaju 

samo planovi koji su došli na nacionalnom niovu. Svaki sindikat ima podršku da da glas iako trenutno nije moguće 

podržati, primjeniti kao ni finansirati ijedan od tih planova. Radi se na tome da, u budućnosti bude pružena šansa 

i samostalnim sindikatima za njihovo djelovanje. 

 Pozivaju se svi sindikati da se svojim planovima uključe u program. 

Za sva pitanja može se obratiti direktno CESI komisiji, nakon čega će  odogovor biti dostavljen u najkraćem roku. 
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